



Сертифицировано Русским Регистром

# ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА, ОХРАНЫ ТРУДА И ЭКОЛОГИИ

Выпуск № 10 – 2018

Введена в действие приказом управляющего директора №2161 от 17.08.2018г.

ОАО Каменск-Уральский металлургический завод – одно из крупнейших металлургических предприятий России по производству полуфабрикатов из алюминиевых и магниевых сплавов. Потребителями продукции предприятия являются авиастроительные, судостроительные, машиностроительные российские и зарубежные компании.

**Наша главная цель - обеспечение потребителей полуфабрикатами из алюминиевых и магниевых сплавов требуемого качества, как основа устойчивого положения и прибыльности предприятия.** Для достижения главной цели руководство ОАО КУМЗ берет на себя ответственность за реализацию следующих принципов:

## **1. Удовлетворение требований потребителей и других заинтересованных сторон – основа нашей конкурентоспособности**

Изучая запросы ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, мы стремимся к полному удовлетворению требований ПОТРЕБИТЕЛЕЙ по качеству, срокам поставок и взаимоприемлемым ценам, а также удовлетворению требований заинтересованных сторон в области охраны окружающей среды, охраны труда и промышленной безопасности.

## **2. Постоянное улучшение системы менеджмента – закон нашего предприятия**

Соблюдая законодательные нормы и требования, соблюдая требования как международных, так и внутренних нормативных документов, совершенствуя технологические процессы и оборудование, минимизируя использование энергии и природных ресурсов, осуществляя принцип ответственности руководства и каждого сотрудника предприятия, мы постоянно улучшаем качество выпускаемой продукции и результативность процессов, снижаем негативное воздействие на окружающую среду, улучшаем условия труда и повышаем безопасность персонала.

## **3. Компетентный персонал - залог успеха предприятия**

Планомерно обучая сотрудников, непрерывно управляя знаниями и информацией, внедряя новые технологии и средства управления, осуществляя технологическое совершенствование параллельно с кадровым совершенствованием, создаем трудовой коллектив, ориентированный на личностно-профессиональное развитие и значимые профессиональные достижения.

## **4. Качественная продукция – из качественных исходных материалов**

Оценивая возможности наших Поставщиков по качеству и безопасности поставляемых материалов и предоставляемых услуг, мы стремимся к созданию атмосферы делового сотрудничества, которая является гарантией высокого качества нашей продукции и безопасности производства.

## **5. Управление охраной труда, промышленной безопасностью, охраной окружающей среды – гарантия здоровья нынешнего и будущего поколений**

Выполняя государственные и региональные законодательные нормы и требования, управляя производственными опасностями и рисками, значимыми экологическими аспектами, проводя мониторинг окружающей среды, мы улучшаем условия труда, уменьшаем отрицательное воздействие на окружающую среду, минимизируем ущерб здоровью персонала, имуществу предприятия и обществу.

## **6. Затраты на качество – критерий эффективности нашей работы**

Планируя и анализируя затраты на качество продукции, охрану труда и экологию, мы предупреждаем возникновение несоответствий, повышаем качество продукции и обеспечиваем выполнение растущих требований ПОТРЕБИТЕЛЕЙ.

Управляющий директор

Волвенкин А.Ю.